11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.08.2013 18:08:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.08.2013 08:02:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280577/answer/280604




3mpaBcTByiiTe! CKOpee BCero, BO BpeMs olepauuu OblT TOBPEeX/eH IMOOKOXKHEIN cocyn. Bo BpeMs
IIepeBsI3KU HACTOSTEIHHO MTOIMPOCUTE NOKTOPa IOCMOTPETh PaHy U OOBSICHUTH BaM IPUYUHY
reMaTOMHI



